

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.06.2010 12:26:47

**формирования заключения врача:** 21.06.2010 12:57:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/148133/answer/148135>



## Заключение врача

Здравствуйте! При выраженном поражении почки (это может быть определено при контрастной урографии) единственным вариантом СПАСЕНИЯ организма является нефрэктомия. То есть, удаление почки, потерявшей часть функции из-за растущего камня. Попытки удаления камня часто заканчиваются оставлением фрагментов конкремента и дальнейшим ростом коралла, с последующим более выраженным нарушением функции почки.